MAI 2   1. a 2. cvičení   -  výpočet primitivní funkce (neurčitý integrál) 1.  
(Najděte primitivní funkce na maximálních intervalech)
1. Jednoduché příklady na výpočet primitivní funkce :

   a)  ( užití tabulky primitivních funkcí a výpočet integrálu násobku funkce  a součtu funkcí) 
      
[image: image1.wmf]dx

x

e

x

ò

+

)

1

3

(

 ;   
[image: image2.wmf]dx

x

x

ò

+

)

cos

1

5

(

2
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3.  Integrace „per partes“ :
        Jsou-li funkce  
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   nebo jiná  (často užívaná)   „verze“ věty o integraci per partes:
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4.  „Slepování“ primitivních funkcí:
      a)  najděte  
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5.  Ukažte,  daná funkce nemá v 
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6.  Ukažte, že funkce 
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     primitivní funkci, i když není spojitá v bodě 
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7.  Ukažte užitím integrace per partes a „s pomocí první přednášky“, že  
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  nelze vyjádřit pomocí 
     elementárních funkcí .
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